Guayaquil, 18 de junio del 2018.

Señores:

SOCIOS Y ACCIONISTAS DE ELECDAGSA S.A.

En su despacho:

De mis consideraciones:

Yo, TANIA KATHERINE ROMERO REYES con C.I. 0927636779 Socio y accionista de la Compañía Anónima ELECDAGSA S.A con RUC 0992761091001, comunico a ustedes por medio del presente, la trasferencia de 400 acciones valoradas en \$1 (un, 00/100 dólar de los Estados Unidos de América) del número 401-800, las mismas que son **concedidas** al Ing. ARTURO OSWALDO LUPERA ALVARIO con C.I. 120577021-5, tanto el cedente como el cesionario son de nacionalidad ecuatoriana.

Como constancia de su aprobación, firmamos en unión de acto, cedente y cesionario.

Atentamente,

Srta. TANIA KATHERINE ROMERO REYES

C.C. 0927636779

Accionista de ELECDAGSA S.A

taria Romo Reyes.

CEDENTE

Ing. ARTURO OSWALDO LUPERA ALVARIO

C.C.# 120577021-5

CECIONARIO













Guayaquil, 18 de junio del 2018.

Señores:

SOCIOS Y ACCIONISTAS DE ELECDAGSA S.A.

En su despacho:

De mis consideraciones:

Yo, TANIA KATHERINE ROMERO REYES con C.I. 0927636779 Socio y accionista de la Compañía Anónima ELECDAGSA S.A con RUC 0992761091001, comunico a ustedes por medio del presente, la trasferencia de 400 acciones valoradas en \$1 (un, 00/100 dólar de los Estados Unidos de América) del número 401-800, las mismas que son **concedidas** al Ing. ARTURO OSWALDO LUPERA ALVARIO con C.I. 120577021-5, tanto el cedente como el cesionario son de nacionalidad ecuatoriana.

Como constancia de su aprobación, firmamos en unión de acto, cedente y cesionario.

Atentamente,

Srta. TANIA KATHERINE ROMERO REYES

C.C. 0927636779

Accionista de ELECDAGSA S.A

taria Romo Reyes.

CEDENTE

Ing. ARTURO OSWALDO LUPERA ALVARIO

C.C.# 120577021-5

CECIONARIO











